
Šport

ANALIZA - SUMARNIK

Q1 Ali imate radi športne aktivnosti?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (DA) 0 0% 0% 0%

2 (NE) 0 0% 0% 0%

Veljavni Skupaj 0% 100%

Povprečje 0,0 Std.
Odklon 0,0

Q2 Kater je vaš najljubši šport?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Nogomet) 0 0% 0% 0%

2 (Košarka) 0 0% 0% 0%

3 (Odbojka) 0 0% 0% 0%

4 (Rokomet) 0 0% 0% 0%

5 (Drugo:) 0 0% 0% 0%

Veljavni Skupaj 0% 100%

Povprečje 0,0 Std.
Odklon 0,0

Q2_5_text Q2 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

Q3 Ali se s športom ukvarjate profesionalno?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (DA) 0 0% 0% 0%

2 (NE) 0 0% 0% 0%

Veljavni Skupaj 0% 100%

Povprečje 0,0 Std.
Odklon 0,0

Q4 Koliko ur na teden ste aktivni

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (1-3) 0 0% 0% 0%

2 (4-6) 0 0% 0% 0%

3 (6-9) 0 0% 0% 0%

4 (9+) 0 0% 0% 0%

Veljavni Skupaj 0% 100%

Povprečje 0,0 Std.
Odklon 0,0

www.1ka.si 1



Šport

Q5 Koliko uzivate v igranju navedenih športov

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std.
Odklon

Zelo malo Malo Zmerno Zelo Skupaj

Q5a Nogomet 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (100%) 3 0,0 0,0

Q5b Košarka 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (100%) 3 0,0 0,0

Q5c Rokomet 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (100%) 3 0,0 0,0

Q5d Odbojka 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (100%) 3 0,0 0,0

Q6 Katera vam je najljubša stvar pri vašemu športu

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q6a Tekme 0% 3 0% 0%

Q6b Treningi 0% 3 0% 0%

Q6c Ne igram
športa 0% 3 0% 0%

SKUPAJ 3 100%
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